

Naše zn. 12423/2022-SŽ-OŘ UNL-OVZ
Listů/příloh 1/0

Vyřizuje Radka Harvanová, DiS.
Telefon +420 972 424 433
E-mail HarvanovaR@spravazeleznic.cz
Datum 1. července 2022

<https://zakazky.spravazeleznic.cz/>

Informace č. 3 (vysvětlení) k VZ 65022031 „Ústí nad Labem ADM Vojtěšská – oprava (obvodový plášť)“

Správa železnic, státní organizace se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážděná 1003/7, PSČ 110 00 zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 48384, organizační jednotka Oblastní ředitelství Ústí nad Labem, Železničářská 1386/31, 400 03 Ústí nad Labem vydává dodatečnou informaci č. 3 k Zadávací dokumentaci (č. j.: 10124/2022-SŽ-OŘ UNL-OVZ ze dne 21. 06. 2022) na základě obdržených žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace ze strany dodavatele:

Dotaz č. 9 ze dne 29. 06. 2022

Dobrý den.

V rámci Výzvy k podání nabídky na zhotovení stavby „Ústí nad Labem ADM Vojtěšská – oprava (obvodový plášť)“ Evidenční číslo VZ:65022031 požadujete jako kvalifikační požadavek v bodě výzvy č. 8.3. Revize, prohlídky a zkoušky určených technických zařízení v provozu.

Rádi bychom věděli, o jaká UTZ se dle vyhl. č. 100/1995 Sb. v platném znění na této stavbě jedná, neboť předmětná vyhláška č. 100/1995 Sb. specifikuje v §1 co jsou to UTZ a žádné z nich v poplávce není.

Domníváme se, že v objektu se nachází VTZ dle zákona č. 174/1968 Sb. (od 01/07/2022 zákona č. 250/2021 Sb.). Naše domněnka vychází z faktu, že předmětný objekt není specifikován dle zákona č. 266/1994 Sb. jako stavba na dráze. Předem děkujeme za ujasnění.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 9

Vzhledem ke skutečnosti, že v objektu jsou instalovány a provozovány technická a technologická zařízení podléhající Zákonu č.266/1994, zadavatel požaduje u soustavy pro ochranu před účinky atmosférické energie revize typu „D“. Zajištění vydání průkazu způsobilosti určeného tech. zařízení, vydávaného Drážním úřadem, zajistí na vlastní náklady zadavatel/stavebník.

Jedná se zejména o zařízení sloužící k provozování drážní dopravy jako GSM-R komunikační rozhraní, jehož vysílače a přijímače umístěny na střešní konstrukci, dálkové optické kabely, místní optické kabely.

Dotaz č. 10 ze dne 29. 06. 2022

Dobrý den,

v TS je uvedeno, že budou zřízeny nové okapové chodníky. Ve VV tato položka není obsažena. Prosíme o doplnění, vysvětlení.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 10

Soupis prací předmětnou položku okapového chodníku opravdu neobsahuje. Schváleným řešením vedením SPS je po vybourání stávajícího chodníčku (položka v soupisu je) nerealizovat nový okapový chodník, bude pouze přikrnut stávající kačírek až ke stěně garáže (viz. foto níže).



Děkujeme za pochopení.

.....
Tomáš Helcl, DiS
vedoucí odboru veřejných zakázek

Oblastní ředitelství Ústí nad Labem
Správa železnic, státní organizace